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Protokół nr 171.2014 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 15 stycznia 2014 roku  
 

W dniu 15 stycznia 2014 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00

 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Sprawozdanie Starosty Pilskiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa  

i Porządku w 2013 roku – (zał. nr 3).  

3. Plan kontroli prowadzonych przez Wydziały Starostwa Powiatowego w Pile w 2014 r. 

–(zał. nr 4).  
4. Informacja o podjętych działaniach przez Zarząd Powiatu w Pile i decyzjach 

Marszałka Województwa Wielkopolskiego w sprawie wyznaczenia Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych (ZIT) dla obszaru funkcjonalnego Północnej Wielkopolski 

w latach 2014-2020 –(zał. nr 5).  

5. Protokół z pracy Komisji ds. nagród i wyróżnień dla zawodników osiągających 

wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym 

oraz dla trenerów i działaczy sportowych, którzy przyczynili się do osiągnięcia tych 

wyników –(zał. nr 6).  

6. Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali 

sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od  

1 stycznia do 31 grudnia 2013 r.; projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie 

przedłożenia ww. informacji –(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 

2014 rok, zgodnie ze złożonym wnioskiem Dyrektora Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile – (zał. nr 8).  

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu, 

polegających na zwiększeniu w dochodów i wydatków o kwotę 172 554,00 zł oraz  

w wykazie przedsięwzięć do Wieloletniej Prognozy Finansowej, polegających na 

zwiększeniu limitu wydatków w roku 2014 o kwotę niewydatkowaną w roku 2013  

w wysokości 172 554,00 zł –(zał. nr 9).  

9. Wniosek prowadzącej działalność gospodarczą pod nazwą: Centrum Medycyny 

Specjalistycznej ORTHOS Teresa Łakowicz  w Pile o wyrażenie zgody na 

przedłużenie okresu obowiązywania umów najmu pomieszczeń w budynku poł. w Pile 

przy al. Wojska Polskiego 49B na okres do 31 grudnia 2021 roku;  

(w przypadku pozytywnego rozpatrzenia wniosku: - projekt uchwały Rady Powiatu  

w Pile w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie okresu obowiązywania umów 

najmu zawartych na czas oznaczonych z Panią Teresą Łakowicz, prowadzącą 

działalność gospodarczą pod nazwą: Centrum Medycyny Specjalistycznej ORTHOS 

Teresa Łakowicz, 64-920 Piła, ul. Mickiewicza 99C/1) –(zał. nr 10).  
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10. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  od 

odwołania  darowizny nieruchomości  położonej w Pile przy ulicy Lotniczej nr 3,  

dokonanej  na rzecz Gminy  Piła –(zał. nr 11). 

11. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej udziału w prawie własności działki  nr 26/19 o powierzchni 

0,2711 ha, stanowiącej własność Powiatu Pilskiego –(zał. nr 12). 

12. Przyjęcie protokołu nr 170.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

8 stycznia 2014 r.  

13. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

8 stycznia 2014 r.  

14. Sprawy bieżące.  

a) informacja o możliwości zapoznania się z opinią rzeczoznawcy majątkowego 

określającą wartość nieruchomości poł. w Pile przy ul. Okrzei 9 dla celów 

ustalenia wysokości  odszkodowania za grunt wydzielony pod drogę publiczną  

–(zał. nr 13). 
Przewodniczący Zarządu Powiatu uzupełnił porządek obrad o dodatkowy temat: 

 odpowiedź na pismo Dyrektora Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych  

i Autostrad w Poznaniu dot. propozycji pozostawienia istniejącej organizacji ruchu  

w rejonie al. Poznańskiej i ul. Siemiradzkiego na czas wykonywania prac 

remontowych na wiadukcie kolejowym wraz z zaproszeniem Dyrektora do wzięcia 

udziału w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile w dniu 22 stycznia br.  

 –(zał. nr 14), proponując jego omówienie w pkt 14 – sprawach bieżących.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.  

 

Ad. pkt 2 

Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski przedstawił w obecności Pana Ryszarda 

Karwińskiego – Inspektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego 

i Aktywizacji Niepełnosprawnych sprawozdanie Starosty Pilskiego z działalności 

Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2013 roku. 

Sprawozdanie stanowi  – (zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski podziękował Panu Ryszardowi Karwińskiemu 

za przygotowanie sprawozdania, które zostało opracowane bardzo rzetelnie. Sprawozdanie 

uwzględnia wszystkie informacje dot. podjętych przez Komisję Bezpieczeństwa i Porządku 

prac oraz działań w 2013 roku.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął sprawozdanie i skierował pod obrady sesji Rady 

Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku.  

 

Ad. pkt 3 

Pani Elżbieta Zdunek – Audytor Wewnętrzny Starostwa Powiatowego w Pile 

przedstawiła plan kontroli prowadzonych przez Wydziały Starostwa Powiatowego w Pile  

w 2014 r. Zwróciła uwagę, iż spośród powiatowych jednostek organizacyjnych powiatu  

w 2014 roku nie będą objęte kontrolą: Dom Pomocy Społecznej w Pile, Powiatowa i Miejska 

Biblioteka Publiczna im. Pantaleona Szumana w Pile, Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla 

Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile oraz Powiatowy Urząd Pracy w Pile. Wszystkie pozostałe 

wymienione w planie kontroli jednostki, w których będą przeprowadzone kontrole zostały 

ujęte w planie na wnioski poszczególnych dyrektorów/kierowników komórek 

organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Pile.  Dodatkowo, w marcu 2014 roku zostaną 

przeprowadzone kontrole prawidłowości funkcjonowania stołówek przyszkolnych w: Zespole 

Szkół Ekonomicznych w Pile, i Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej – Curie 
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w Pile, Zespole Szkół im. Stanisława Staszica w Pile, Specjalnym Ośrodku Szkolno – 

Wychowawczym im. Marii Grzegorzewskiej w Pile i Młodzieżowym Ośrodku 

Wychowawczym w Łobżenicy.  

Plan stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie zatwierdzenie planu kontroli. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził plan kontroli prowadzonych przez Wydziały 

Starostwa Powiatowego w Pile w 2014 roku. 

 

Ad. pkt 4 

Pan Jerzy Major – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień Publicznych 

przedstawił informację o podjętych działaniach przez Zarząd Powiatu w Pile i decyzjach 

Marszałka Województwa Wielkopolskiego w sprawie wyznaczenia Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych (ZIT) dla obszaru funkcjonalnego Północnej Wielkopolski w latach 

2014-2020.  

Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż we wstępie informacji szczegółowo 

opisano ZIT oraz kierunki interwencji do realizacji w ramach ZIT. Z dokumentu 

zatwierdzonego przez ministra rozwoju regionalnego pn.: „Zasady realizacji Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych w Polsce” wynika, iż ZIT będą realizowane przede wszystkim na 

terenie miast wojewódzkich i obszarów powiązanych z nimi funkcjonalnie w ramach 

Regionalnych Programów Operacyjnych. Dyrektor Funduszy Pomocowych i Zamówień 

Publicznych bardzo rzetelnie odzwierciedlił w informacji przebieg kolejnych spotkań 

konsultacyjnych z udziałem wszystkich burmistrzów i wójtów z powiatu oraz prezydenta 

Piły, a także władz samorządowych. Inicjatorem organizowanych spotkań był Poseł Adam 

Szejnfeld, przy współudziale Zarządu Powiatu w Pile. Niestety, Urząd Marszałkowski nie 

zdecydował się na utworzenie nowych ZIT w województwie wielkopolskim, w tym  

w subregionie pilskim. Jedną z istotnych przyczyn takiego stanowiska jest brak istnienia 

dokumentu strategicznego dotyczącego obszaru, który miałby być objęty ZIT. Kontynuując 

Starosta wyjaśnił, iż  Strategia ZIT, aby spełniała wymogi Komisji Europejskiej, musi 

zawierać zestaw powiązanych ze sobą działań służących długotrwałej poprawie warunków 

społecznych, gospodarczych, środowiskowych, klimatycznych i demograficznych danego 

funkcjonalnego obszaru miejskiego. Opracowanie takiego dokumentu, dotyczącego kilku 

jednostek samorządu terytorialnego, jest czasochłonne. Trudno więc byłby spełnić rygory 

czasowe związane z zatwierdzeniem i wdrożeniem do realizacji WRPO 2014+. Dlatego 

pojawiła się koncepcja będąca pewną formą rekompensaty i ułatwienia w dostępie do 

środków unijnych dla wielkopolskich subregionów. Poinformował, iż Urząd Marszałkowski 

opracował wstępną koncepcję „Terytorializacji Wielkopolskiego Regionalnego Programu 

Operacyjnego na lata 2014-2020”, którą Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych  

i Zamówień Publicznych załączył do ww. informacji. Koncepcja ta jest formą zastąpienia 

wnioskowanego ZIT Obszarami Strategicznej Interwencji (OSI) w subregionach: pilskim, 

leszczyńskim, konińskim i gnieźnieńskim. Poinformował, iż z informacji uzyskanej 

bezpośrednio od Posła Pana Adama Szejnfelda, wie, iż dnia 28 stycznia 2014 r. planowana 

jest organizacja spotkania z włodarzami samorządów z udziałem Marszałka Województwa 

Wielkopolskiego, w trakcie którego zostaną zaprezentowane możliwości pozyskania środków 

w ramach OSI.  
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Pan Jerzy Major – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień Publicznych 

dodał, iż w materiale „Terytorializacja Wielkopolskiego Regionalnego Programu 

Operacyjnego na lata 2014-2020” zaproponowano zakres interwencji w OSI w oparciu  

o konkretne Działania w WRPO na lata 2014-2020. Określono również inne obszary 

funkcjonalne w OSI. Taka koncepcja jest w aktualnej sytuacji rozwiązaniem optymalnym. 

Można zatem się spodziewać się, iż procedura składania wniosków oraz możliwość 

pozyskania środków w ramach OSI będzie ułatwiona.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu nadmienił, iż w ww. materiale określono priorytety  

w ramach których stosowane będą preferencje wynikające z lokalizacji projektu na 

określonym obszarze - dana gmina może sprawdzić, jakie ma szanse na pozyskanie środków 

w ramach danego obszaru.  

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu zapytał, jakie działania  

z WRPO na lata 2014-2020 będę preferowane w ramach OSI. Czy zostały uwzględnione 

działania dot. szeroko rozumianego tematu drogownictwa.  

Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień Publicznych odpowiedział, iż 

proponowany zakres interwencji OSI został wyszczególniony na 4 stronie załączonego do 

przedmiotowej informacji materiału. W zakresie tym, ujęto działanie dot. zwiększenia 

mobilności regionalnej poprzez łączenie węzłów drugorzędnych i trzeciorzędnych  

z infrastrukturą TEN -T.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady Komisji 

Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 5 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty zapoznała Członków Zarządu Powiatu 

z wynikami prac Komisji ds. nagród i wyróżnień dla zawodników osiągających wysokie 

wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym oraz dla trenerów 

 i działaczy sportowych, którzy przyczynili się do osiągnięcia tych wyników, które zostały 

przedstawione w formie protokołu z posiedzenia. 

Protokół stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu do 

wiadomości.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z prac ww. Komisji do wiadomości.  

 

Ad. pkt 6 

Pani Jolanta Lubińska Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację dotyczącą 

kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  

w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 31 grudnia 2013 r.; projekt pisma do Burmistrza 

Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. informacji. 

Informacja oraz projekt pisma stanowią –(zał. nr 7) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji i projektu pisma.  

Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął ww. informację do wiadomości i opowiedział się 
za skierowaniem pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie przekazania informacji. 
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Ad. pkt 7 

Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek  

o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2014, zgodnie ze złożonym wnioskiem 

Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile, polegających na: 

 zwiększeniu planu finansowego dochodów i wydatków o kwotę 2 000,00 zł  

z przeznaczeniem na sfinansowanie zadania prewencyjnego pod nazwą „Rozbudowa 

monitoringu wizyjnego na terenie szkoły”, 

 przeniesieniu planu wydatków  między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 16 000,00 zł w celu dostosowania planu do faktycznych 

potrzeb.  

Wniosek stanowi – (zał. nr 8) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 8 

Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o: 

 wprowadzenie zmian w budżecie powiatu, polegających na zwiększeniu dochodów  

i wydatków o kwotę 172 554,00 zł, 

 wprowadzenie zmian w wykazie przedsięwzięć do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej, polegających na zwiększeniu limitu wydatków w roku 2014  

o kwotę niewydatkowaną w roku 2013 w wysokości 172 554,00 zł,  

w ramach realizowanego przez Powiat Pilski projektu pn.: „Wdrożenie systemu doskonalenia 

nauczycieli i wspomagania szkół oraz przedszkoli w powiecie pilskim”, w ramach Programu 

Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

Wniosek stanowi – (zał. nr 9) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 9 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła: 

­ wniosek prowadzącej działalność gospodarczą pod nazwą: Centrum Medycyny 

Specjalistycznej ORTHOS Teresa Łakowicz w Pile o wyrażenie zgody na 

przedłużenie okresu obowiązywania umów najmu pomieszczeń w budynku poł. w Pile 

przy al. Wojska Polskiego 49B na okres do 31 grudnia 2021 roku. Poinformowała, iż  

Pani Teresa Łakowicz, prowadząca działalność gospodarczą pod nazwą: Centrum 

Medycyny Specjalistycznej ORTHOS, która wynajmuje pomieszczenia o łącznej 

powierzchni użytkowej 563,72 m
2
 na podstawie umowy najmu z dnia 27 września 

2006 r., zawartej na czas oznaczony od dnia 1 października 2006 r. do dnia 31 grudnia 

2016 roku oraz umowy najmu z dnia 1 marca 2013 roku, zawartej na czas oznaczony 

od dnia1 marca 2013 r. do dnia 28 lutego  2016 r., wystąpiła z pisemnym wnioskiem  

o przedłużenie okresu obowiązywania umów najmu do dnia 31.12.2021 roku. Prośbę 

swoją motywuje możliwością ogłoszenia w 2014 roku nowego postępowania 

konkursowego w sprawie udzielania świadczeń medycznych, co każdorazowo 

wymaga podjęcia niezbędnych decyzji inwestycyjnych. Pani Łakowicz, we wniosku 

wskazuje, iż oferent każdorazowo zobowiązany jest do złożenia oświadczenia  

o posiadanym tytule prawnym do korzystania z lokalu, w którym będą udzielane 

świadczenia medyczne. Wyrażenie zgody na przedłużenie okresu obowiązywania 

umów najmu pomieszczeń w budynku poł. w Pile przy al. Wojska Polskiego 49B na 

okres do 31 grudnia 2021 roku, pozwoli w ocenie wnioskującej podejmować dalsze 

decyzje inwestycyjne i inne, umożliwiające złożenie kolejnej oferty o udzielanie 
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świadczeń zdrowotnych, wraz z niezbędnymi oświadczeniami do NFZ lub jego 

prawnego następcy.  

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski stwierdził, iż dotychczas obowiązująca 

umowa najmu na ww. pomieszczenia obowiązuje do 2016 roku, stąd nie ma pilnej 

potrzeby podejmowania przez Zarząd Powiatu w tej sprawie decyzji. Do tej pory, 

Zarząd Powiatu, Rada Powiatu w Pile nie zajęła stanowiska w sprawie ewentualnego 

kontynuowania procedury przetargowej i organizowania kolejnych ustnych 

przetargów nieograniczonych na sprzedaż nieruchomości poł. w Pile przy al. Wojska 

Polskiego 49B.  

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu poparł wypowiedź 

przedmówcy, dodając, iż w perspektywie najbliższej przyszłości przy zbliżających się 

wyborach samorządowych, obecny Zarząd Powiatu w Pile nie powinien podejmować 

decyzji, których skutki wiążą się z daleko wybiegająca przyszłością. Umowa najmu 

została zawarta przez wnioskującą do 2016 roku, stąd zasadne jest, aby wnioskująca 

przedłożyła wniosek w terminie późniejszym.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek.  

Materiał stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

 

Dyrektor Wydziału Nieruchomości w nawiązaniu do ustnego wniosku  iż w Komisji 

Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile zgłoszonego w trakcie obrad 

Komisji w dniu 11 czerwca 2013 r. dot. wyrażenia opinii przez Komisję na temat zasadności 

kontynuowania procedury przetargowej i organizowania kolejnych ustnych przetargów 

nieograniczonych na sprzedaż nieruchomości poł. w Pile przy al. Wojska Polskiego 49B, 

skierowała do Zarządu Powiatu zapytanie, jakie działania w tej sprawie mają zostać podjęte. 

Przypomniała, iż procedura sprzedaży ww. nieruchomości została prowadzona na podstawie 

Uchwały Nr XXIX.280.2013 Rady Powiatu w Pile z 13 czerwca 2013 r. w sprawie wyrażenia 

zgody na zbycie nieruchomości położonej w Pile przy al. Wojska Polskiego 49B. W dniu  

6 grudnia 2013 r. przeprowadzony został pierwszy ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż 

ww. nieruchomości, przy cenie wywoławczej 9 500 000 zł, który zakończył się wynikiem 

negatywnym, gdyż nikt nie przystąpił do przetargu.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za uwzględnieniem wniosku Komisji, uznając 

za zasadne  uzupełnienie porządku obrad Komisji  Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady 

Powiatu w Pile zaplanowanej na styczeń 2014 rok o dodatkowy temat: „Wypracowanie 

opinii na temat zasadności ogłoszenia kolejnego przetargu na sprzedaż nieruchomości poł. 

w Pile przy al. Wojska Polskiego 49B”, prosząc Komisję o przekazanie wypracowanej opinii 

do wiadomości Zarządu Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 10 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 

Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  od odwołania  darowizny 

nieruchomości  położonej w Pile przy ulicy Lotniczej nr 3,  dokonanej  na rzecz Gminy  Piła. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.    

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 
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Ad. pkt 11 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 

Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej 

udziału w prawie własności działki  nr 26/19 o powierzchni 0,2711 ha, stanowiącej własność 

Powiatu Pilskiego (dot. działki  położonej w Pile przy Al. Wojska Polskiego (obręb 19,  

ark. mapy 1) stanowiącej drogę wewnętrzną, zapewniającą dojazd do drogi publicznej tj. 

ulicy Matwiejewa i ul. Kraszewskiego, zapisanej w księdze wieczystej  KW PO1I/00021126/9  

prowadzonej przez Sąd Rejonowy na rzecz właściciela  nieruchomości, oznaczonej jako 

działka  nr  26/16 położonej w Pile przy ul. Matwiejewa).  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.    

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 12 i 13 

Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile w nawiązaniu do podjętej przez Zarząd Powiatu 

w Pile decyzji dot. zobowiązania Dyrektora PZD w Pile do przedstawienia w formie 

prezentacji multimedialnej informacji o realizacji remontów i inwestycji na drogach 

powiatowych Powiatu Pilskiego zrealizowanych w latach 2011-2013 na posiedzeniu Komisji 

Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile i w trakcie obrad sesji Rady Powiatu 

w Pile w styczniu 2014 roku, zwrócił uwagę, iż zgodnie z planem pracy Rady Powiatu w Pile 

w lutym 2014 roku jednym z tematów będzie: „informacja o realizacji remontów i inwestycji 

na drogach powiatowych w 2013 roku”. W związku z powyższym zaproponował, aby Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na przedstawienie prezentacji multimedialnej w trakcie obrad Komisji 

Infrastruktury (…) i sesji Rady Powiatu w Pile w lutym 2014 roku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za wyrażeniem zgody na przedstawienie przez 

Dyrektora PZD w Pile w formie prezentacji multimedialnej informacji o realizacji 

remontów i inwestycji na drogach powiatowych Powiatu Pilskiego zrealizowanych w latach 

2011-2013 na posiedzeniu Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile 

i w trakcie obrad sesji Rady Powiatu w Pile w lutym 2014 roku. 

 

Stosowne zmiany zostaną wprowadzone w protokole nr 170.2014 z obrad posiedzenia 

Zarządu Powiatu z dnia 8 stycznia 2014 roku, przy ad. pkt 18. Słowo: „styczniu”, zostanie 

zastąpione słowem: „lutym” oraz zmiany te zostaną uwzględnione w informacji Starosty 

Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia 8 stycznia 2014 roku.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 170.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 8 stycznia 2014 r., z uwzględnieniem wniesienia stosownej zmiany przy ad.  

pkt 18.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 8 stycznia 2014 r., z uwzględnieniem wniesienia stosownej zmiany. 

 

Ad. pkt 14 

Sprawy bieżące: 

a) informacja o możliwości zapoznania się z opinią rzeczoznawcy majątkowego 

określającą wartość nieruchomości poł. w Pile przy ul. Okrzei 9 dla celów ustalenia 

wysokości  odszkodowania za grunt wydzielony pod drogę publiczną –(zał. nr 13). 

 Zarząd Powiatu przyjął informację do wiadomości.  
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a) odpowiedź na pismo Dyrektora Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych  

i Autostrad w Poznaniu dot. propozycji pozostawienia istniejącej organizacji ruchu  

w rejonie al. Poznańskiej i ul. Siemiradzkiego na czas wykonywania prac 

remontowych na wiadukcie kolejowym wraz z zaproszeniem Dyrektora do wzięcia 

udziału w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile w dniu 22 stycznia br.  

–(zał. nr 14).   

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości.  

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 9
20

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 22 stycznia 2014 r.   

 

Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

                /-/                                                                                         /-/ 

KRYSTYNA DUMZA                 MIROSŁAW MANTAJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


